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SEZIONE B - RAMO “ELETTRONICA”

PROVA DI CLASSE DEL 4 DICEMBRE 2002 - TEMA 4

Si consideri o schema interno di un amplificatore operaziconale. 1l candidato:

| definisca lo scherna a bloechi di taie sisterna elettronico analogico;

2. descriva in dettaglio il funzionamento dei blocchi definiti;

3. indichi con quale tecnologia (bipolare, MOS, JFET) st possono realizzare i varl bloccht,
mettendo in luce le principali differenze tra le varie possibilita tecnologiche in termini di
prestazioni;

4. descriva i principali passi necessari al progetto dei vari blocchi.

Tutte le scelte effettuate devono essere motivate.
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